
کارگر  علمدهی/  کامران  حوادث:  گروه 
افغانستانی که متهم است به خاطر گم 
شدن یک جارو هم ولایتی‌اش را به قتل 
رسانده در حالی به ایستگاه محاکمه رسید 
که مأموران وی را در نقطه صفر مرزی ردیابی 

و دستگیر کردند.
به گزارش »ایران«، 30 مرداد سال 1402 گزارش 
نزاع جمعی در یکی از خیابان‌های اطراف 
مولوی تهران به پلیس گزارش شد. پس از 
حضور مأموران در محل و بررسی‌های اولیه 
مشخص شد که در این درگیری گروهی، پسر 
23 ساله‌ای به نام مسعود با ضربات چاقو به 

قتل رسیده است.
پس از تحقیقات میدانی و بررسی دوربین‌های 
مداربسته مأموران دریافتند که در این درگیری 
8 نفر که همه آنها افغانستانی بودند حضور 

داشتند.
در ادامه مأموران برای ردیابی آنها وارد عمل 
شدند اما مشخص شد 6 نفر از آنها به صورت 
غیرمجاز از کشور گریخته‌اند و 2 نفر از آنها 
به نام‌های بشیر و حکمت از عامان اصلی 
جنایت، تهران را ترک کرده و قصد خروج از 
کشور را دارند. بدین ترتیب مشخصات آنها به 
مأموران مرزی اعلام شد و درنهایت دو متهم 
فراری در نقطه صفر مرزی و قبل از خروج از 

ایران دستگیر شدند.
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 13 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مشخص شد که اولیای دم 
مقتول به خاطر اینکه در افغانستان هستند 
حضور ندارند. اما درخواست‌شان قصاص 

متهم است.
پس از آن حکمت به جایگاه رفت و گفت: »من 
نقشی در درگیری نداشتم روز حادثه من در 

آنجا بودم اما وارد نزاع نشدم.«
بعد از آن بشیر به جایگاه رفت و با رد اتهامش 
گفت: »همه ما از افغانستان باهم آشنا و 
دوست بودیم و 12 نفری در یک اتاق زندگی 
می‌کردیم. همه ما هم به‌عنوان رفتگر در 
شهرداری مشغول کار بودیم. روز حادثه مسعود 
به یک‌باره به سراغم آمد و مدعی شد جاروی 

او را برداشتم با زور می‌خواست جارویم را 
بگیرد. من هم مقاومت کردم و گفتم این 
جاروی خودم است چون نشانه دارد من 
نمی‌توانم با جاروی دیگری کار کنم و دست 
به جاروی تو نزدم. بعد کار به درگیری فیزیکی 
کشید و دوستانم که حدود 7 نفر بودند هم 
وارد درگیری شدند و همه با چاقو همدیگر را 

می‌زدیم. اما من ضربه کشنده را نزدم.«
قاضی سؤال کرد: »شما در مراحل بازجویی به 

زدن چاقو اعتراف کردی حالا انکار می‌کنی؟«
متهم گفت: »نمی گویم نزدم یک ضربه زدم اما 
به دستش زدم و آن ضربه هم کشنده نبود.« 
قاضی گفت: »اگر شما ضربه کشنده را نزدی 
پس چه کسی دوست‌تان را به قتل رسانده؟«
متهم گفت: »دو نفر از دوستان‌مان که حالا 
به افغانستان فرار کرده‌اند با مقتول اختلاف 
قدیمی داشتند. آنها سر عشق به یک دختر در 
افغانستان چند سالی با هم حرف نمی‌زدند 
و من فکر می‌کنم آن دو نفر وقتی دیدند 
مسعود وارد درگیری شده به خاطر همان 
کینه قدیمی او را به قتل رسانده و بعد هم از 

ایران رفته‌اند.«
قاضی گفت: »شما هم که قصد خروج از کشور 

را داشتید.«
متهم جواب داد: »بله من هم می‌خواستم از 
مرز رد شوم به کشورم برگردم تا با کمک ریش 
سفیدان ولایت‌مان و میانجی‌گری آنها بتوانم 
رضایت اولیای دم را بگیرم که مأموران ایرانی 

دستگیرمان کردند.«
با پایان دفاعیات متهمان قضات برای صدور 

رأی وارد شور شدند.
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به گزارش »ایران«، صبح پنجشنبه 13 آذرماه مأموران 
کلانتری در جنوب تهران در تماس با بازپرس محسن 
اختیاری اعام کردند:»لحظاتی قبل مرگ مشکوک 
مردی حدوداً 40 ساله به ما اعلام شد. با حضور در 
محل با جسد مرد جوان در اتاق خواب مواجه شدیم. 
شهناز، همسر متوفی، مدعی بود صبح فرزندانش را 
به مدرسه رسانده اما وقتی به خانه برگشته با جسد 
همسرش مواجه شده است. بررسی جسد نیز نشان 
داد گلوله به سر او اصابت کرده و به قتل رسیده است.«

اعتراف به قتل شوهر
به دنبال این تماس، بازپرس شعبه اول دادسرای امور 
جنایی پایتخت و تیم بررسی صحنه جرم راهی طبقه 
دوم ساختمان محل حادثه شدند. بررسی‌ها نشان 
داد گلوله به شقیقه مرد جوان اصابت کرده و او را به 
قتل رسانده است. در حالی که تحقیقات در صحنه 
ادامه داشت، همسر مقتول به قتل اعتراف کرد و 
گفت:»به خاطر اختلافاتی که با همسرم داشتم، او را 

به قتل رساندم.«
گرچه شهناز چنین اظهاراتی داشت، اما تیم جنایی رد 
پای نفر سومی را در این حادثه پیدا کرد. تحقیقات نشان 
داد زن 36 ساله در زمان وقوع قتل در مسیر مدرسه به 
خانه بوده است. از طرفی یک ساعت پس از جنایت 

یعنی وقتی زن جوان به خانه برگشته، 50 میلیون تومان 
به حساب پسر جوانی به نام امیر واریز کرده است. 
همچنین خودروی پژو 206 مقتول در اختیار امیر بوده و رد 
او زده شد. در ادامه نیز مشخص شد پس از خروج شهناز 

از خانه، پسر 19 ساله با کلید وارد خانه او شده است.
با برملا شدن این موضوع، بازپرس جنایی دستور 
بازداشت امیر را صادر کرد اما مشخص شد وی فرار 
کرده است. بنابراین زن جوان در اختیار کارآگاهان اداره 

دهم پلیس آگاهی پایتخت قرار گرفت.

شوهرم پسر می‌خواست
شهناز درباره اختلافاتش با مقتول گفت:»15 سال قبل 
ازدواج کردم و چهار دختر به دنیا آوردم. دختر بزرگم 14 
ساله و دختر کوچکم 3 ساله است، اما شوهرم به خاطر 
این مسأله خیلی اذیتم می‌کرد. مدام مرا کتک می‌زد و 
می‌گفت چرا دخترزا هستی من پسر می‌خواهم. البته این 
تمام مشکلات ما نبود، همسرم به من خیانت می‌کرد.«

مطمئنی یا شک داشتی؟یک‌بار که قهر کرده بودم و بعد 
از چند روز برای دیدن بچه‌هایم به خانه رفتم، زنی غریبه 

را در خانه‌ام دیدم.
با امیر چطور آشنا شدی؟ مادر امیر بیمار و در بیمارستان 

بستری بود و آنجا با او آشنا شدم.
شغلت چیست؟من پرستار خصوصی بیمار هستم و برای 

کارم روزانه یک میلیون و دویست هزار تومان دریافت 
می‌کنم. یک روز که مراقب بیماری بودم، امیر هم به 

ملاقات مادرش آمده بود و با هم آشنا شدیم.
از کی نقشه قتل شوهرت را کشیدی؟یادم نیست اما از 
زمانی که شوهرم با اسلحه به خانه آمد و مدام مرا تهدید 

به قتل می‌کرد، تصمیمم جدی شد. 
اسلحه را از کجا آورده بود؟سه هفته قبل عموی شوهرم 
در شهرستان فوت کرد، وقتی به آنجا رفتیم اسلحه را با 
خودش آورد. البته یک تیر بیشتر داخل اسلحه نبود و 

من همان یک تیر را شلیک کردم.
با این همه اختلاف چرا از هم جدا نشدید؟خانواده‌ها اجازه 
نمی‌دادند. می‌گفتند با جدایی شما، 4 بچه بی‌خانمان 
می‌شوند و بهتر است زندگی کنید. حتی آخرین‌بار سه 
ماه قهر کردم و در این مدت به طور کامل در بیمارستان 
شیفت می‌ماندم. آنقدر خانواده‌ام به من زنگ زدند و 

درخواست کردند که آشتی کنم که به ناچار برگشتم.
از روز حادثه بگو؟شب قبل با همسرم دعوایم شده بود. او 
کتکم زد و فحاشی کرد. من هم که از مدرسه بچه‌ها آمده 
بودم، اسلحه‌ای را که زیر مبل مخفی کرده بود برداشتم 

و شلیک کردم.
اما شواهد نشان می‌دهد امیر جنایت را مرتکب شده 

است؟شهناز سکوت می‌کند.
شوهرت چکاره بود؟تأسیساتی بود.

ج‌ساز در خیابان و کمک  گروه حوادث/ فریادهای مرد بر
رهگذران سناریوی آدم‌ربایی را ناکام گذاشت.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، آخر هفته گذشته رهگذران 
در حال عبور از خیابانی در شمال پایتخت بودند که متوجه سر و 
صدای مرد میانسالی شدند. سه مرد جوان که صورت‌هایشان را 
پوشانده بودند سعی داشتند با تهدید و زور مرد میانسالی را سوار 
خودروشان کنند. اما او با داد و فریاد از مردم کمک می‌خواست. 
پژوسواران با مشاهده رهگذرانی که به سمت آنها می‌‌آمدند، 
مرد میانسال را رها کرده و از محل متواری شدند. به‌دنبال 
این آدم‌ربایی ناموفق، بلافاصله موضوع به پلیس گزارش شد 
و پرونده‌ای به دستور بازپرس عظیم سهرابی تشکیل شد. در 
تحقیقات اولیه مرد میانسال گفت: »برج‌ساز هستم. آدم‌ربایان 
را از قبل می‌شناختم زیرا با آنها بر سر ساخت و ساز اختلاف 
داشتم. آنها طبق حساب کتاب‌های خودشان می‌گویند از من 
طلبکار هستند. در صورتی که ما هیچ حسابی با هم نداریم و 
آنها اشتباه می‌کنند. آنها روز حادثه می‌خواستند مرا بربایند  تا 
با تهدید از من، چک سفید امضا بگیرند و‌ طلب واهی‌شان را 

وصول کنند که موفق نشدند.«
باتوجه به اظهارات مرد برج‌ساز، بازپرس شعبه نهم دادسرای 
امور جنایی پایتخت دستور تحقیقات برای رازگشایی از 

آدم‌ربایی ناموفق را صادر کرد و بررسی‌ها ادامه دارد.

سرویس دفاع مدنی الجزایر اعام کرد بر 
اثر واژگونی یک دستگاه اتوبوس مسافربری 
در استان »بنی عباس« در غرب این کشور، 
دست‌کم ۱۲ نفر کشته و ۲۳ نفر دیگر زخمی شدند. به گزارش 
شینهوا، این تصادف حدود ساعت ۱:۵۰ بعد از ظهر شنبه به وقت 
محلی در جاده ملی ۵۰ در نزدیکی شهرداری »تبلبالا«، حدود ۱۲۰۰ 
کیلومتری جنوب غربی پایتخت این کشور رخ داد. گروه‌های 

امداد و نجات، زخمی‌ها را در محل حادثه درمان کردند و چندین 
نفر که حالشان وخیم بود نیز به بیمارستانی در همان نزدیکی 
منتقل شدند. همچنین مقامات پلیس تحقیقاتی را در مورد علت 
این تصادف آغاز کرده‌اند. وزارت حمل‌و‌نقل و خدمات عمومی 
الجزایر اعلام کرده است که بیشتر تصادفات رانندگی در این کشور 
به خطای انسانی، رانندگی نامناسب و نگهداری نامناسب وسایل 

نقلیه مرتبط است.

 آتش‌سوزی در یک 
باشگاه تفریحی در 
»گوا«، ایالتی در 
هند دست‌کم ۲۵ نفر کشته برجا گذاشت.  
به گزارش گاردین، چندین گردشگر نیز در 
میان ۲۵ فوتی این آتش‌سوزی بودند که 
حدود نیمه‌شب در منطقه‌ای در شمال 
گوا رخ داد. »پرامود ساوانت«، سروزیر گوا 
گفت: »من از محل حادثه بازدید کردم 
و دستور تحقیق در مورد این حادثه را 
داده‌ام. کسانی که مسئول شناخته شوند، 

طبق قانون با شدیدترین مجازات روبه‌رو 
می‌شوند و با هر گونه سهل‌انگاری قاطعانه 
برخورد خواهد شد. به نظر می‌رسد 
آتش‌سوزی از طبقه اول شروع شده و 
سپس بقیه ساختمان را فرا گرفته است. 
تحقیقات اولیه پلیس نشان می‌دهد 
که بیشتر کشته‌شدگان در زیرزمین این 
باشگاه گیر افتاده و خفه شده‌اند. مقامات 
گفتند که بیشتر کشته‌شدگان، کارگران 
این باشگاه بودند که در زمان آتش‌سوزی 

در زیرزمین بودند.

ادعای متهم در دادگاه‌:  
درگیری به خاطر گم شدن جارو بود 

واژگونی اتوبوس با 12 کشته

دادگاه کیفری شلیک به 15 سال زندگی مشترک

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
تحقیقات در پرونده زن جوانی که 
مدعی است همسرش را به قتل 
رسانده با پیدا شدن سرنخ‌هایی 
مبنی بر دخالت پسری جوان در این 

جنایت روند دیگری پیدا کرد.
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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4 7 6 8 5 2 9 3 1
2 8 3 9 1 7 5 4 6
9 1 5 3 4 6 7 2 8
1 2 4 5 9 3 6 8 7
6 3 9 7 8 4 2 1 5
8 5 7 6 2 1 4 9 3
3 4 2 1 7 5 8 6 9
5 9 1 4 6 8 3 7 2
7 6 8 2 3 9 1 5 4

2 6 3 9 7 5 8 4 1
1 7 8 6 3 4 5 9 2
9 5 4 8 1 2 7 6 3
4 3 5 7 8 9 1 2 6
7 1 2 5 6 3 4 8 9
6 8 9 2 4 1 3 7 5
8 9 7 3 5 6 2 1 4
5 2 1 4 9 7 6 3 8
3 4 6 1 2 8 9 5 7

2 7 1 9 8 6 5 3 4
8 4 5 3 7 1 9 2 6
6 9 3 5 4 2 8 1 7
3 2 9 6 5 7 1 4 8
5 8 4 2 1 9 6 7 3
1 6 7 4 3 8 2 5 9
4 5 6 1 9 3 7 8 2
7 3 2 8 6 5 4 9 1
9 1 8 7 2 4 3 6 5

4 1 9 6 7 3 8 5 2
8 5 6 4 2 1 7 9 3
2 3 7 5 8 9 6 1 4
5 2 3 8 9 4 1 6 7
1 6 8 2 3 7 9 4 5
7 9 4 1 5 6 2 3 8
9 8 1 7 4 5 3 2 6
6 7 5 3 1 2 4 8 9
3 4 2 9 6 8 5 7 1

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - خبره و متخصص - مدافع وسط تیم 

والیبال
2 - بازآمدن - غذای سبزیجاتی - مدخل

3 - ملح - پسر اسفندیار - فعل امر از »نگریستن«
4 - بخشی از رودخانه - چوب خوشبو - ابطال کردن 

- قمر مشتری
5 - دهن‌کجی - بی‌مانند - ماسک

6 - نقاش مدعی رسالت - محله‌ای در تهران - شهر »ترکیه«
7 - برطرف کردن - رشته‌هایی از پوست یا ساقه گیاه 

- فرزند عزیز
8 - آموزش - از وسایل ارتباط جمعی - مفتول فلزی

9 - ذوق شخصی - پهلوان ایران در زمان کاووس - شمشیر
10 - ضمیر متصل مخاطب - فتوا دهنده - وقت

11 - استان »غار علیصدر« - دارای حق تقدم - الهه موسیقی
12 - خرس - موبیز - لنگه در - اجرای زنده موسیقی در 

مقابل عده‌‌ای تماشاگر
13 - دنباله‌رو عروس - غذای روسی - به‌یکباره

14 - قضاوت - فرمان توقف - مخفف اکنون
15 - میوه پر آب - پایبند به قانون

 T:عمودی
1 - جعبه بزرگ روی قطار - مظلوم

2 - دوری از آسیب و گزند - فدراسیون جهانی کشتی - 
خواننده تصنیف »الهه ناز«

3 - بی‌جنبش - بررسی بدنی پزشک - عمیق
4 - روز نیست - اجداد - مرگ از غصه - زیبارو

5 - نام دخترانه - دوست صمیمی - بله آلمانی
6 - رشته شمشیربازی - ماشین زراعت - نمابر

7 - سردار اشکانی - پیدا کردن - واژه‏ای برای بیان 
بیزاری از چیزی

8 - زیرک - مدافع تیم تراکتور - اشتباه غیر ارادی لفظی
9 - خطا - پایتخت »بلغارستان« - خندان

10 - سمیع - عاشق، فریفته - بر هم دوختن
11 - بانگ و صدا - نام پسرانه - منفذ خروجی دود

12 - یار دیرینه تعلیم! - بی‌حس - چاق - ناشنوا
13 - نمد زین - سبک ابتکاری »پیکاسو« - نام دیگری 

برای آقایان
14 - پارگی جزئی فرش - اختلال خونی شایع - صحرای 

بی‌آب و علف
15 - قدرتمند - پارچه کت و شلواری

 W:افقی
‏1 - کتاب مشهور بزرگ علوی - درد 

مفاصل
2 - ساختمان فرو ریخته - مهاجم سابق »آث میلان« - 

مایه خرمی‌ دل
3 - ملایم - سخنان ناروا و زشت - طبخ کننده غذاها

 4 - دورترین بندر کشورمان در جنوب شرقی - 
معطر کننده چای - اندوهگین - نوعی آش

5 - مخفف چیز - روحانی زردشتی - راهی
6 - به منظور - مقابل »تیزی« - یگانه

7 - اجداد - نگهداری کردن - خوراکی از گوشت
8 - پرنده‌ای گنجشک‌سان - رخسار و ریخت - پسر عرب

9 - گفتمان و نطق - ذوق شخصی - ستاره‌ای ریز
10 - سوی دیگر - فیلم »مارتین اسکورسیزی« - شهر 

»افغانستان«
11 - آبرو - امری‌ که ‌واضح و ثابت شده - لؤلؤ

12 - علفی که در آب روید - محاسن - فریاد سخت - پرتو ماه
13 - چرخیدن و تابیدگی - نام »شجاع‌کاوه« بازیگر 

توانمند - اندام تولیدمثل قارچ‌ها
14 - غیرمذهبی - خدمتکاران - پوششی جهت تزئین 

سطوح
15 - فیبر سفید - مرکز »سیرالئون«

 T:عمودی
1 - شهر »تایوان« - نام یک مارکت بسیار پیشرفته و 

حرفه ای در زمینه ارائه اپلیکیشن
2 - زمانی پهناورترین کشور جهان شناخته می‌شد - 

تنگه‌ای در »ترکیه« - مشگین‌شهر سابق
3 - اثری از »گریگوریو مارتینز سیرا« - گذشته - کشور 

اژدهای‌ زرد

4 - گربه عربی - خرمای هند - ایزد ایزدان - گنجینه اسناد
5 - جمع روح - طبق تشریفات - کچل

6 - درخت تسبیح - درفش سیاه - ساعی
7 - گواهان - از بزرگ‌ترین شرکت‌های تولید کننده 

رایانه - باروبنه
8 - شناسنامه - ناخوشی - شماره

9 - فلز صورت - رد، نفی - جو دوسر
10 - تباه - صدای گریه - دستور

11 - شهر »هلند« - اصطکاک - شیطان
12 - لطیف کردن - مختصر شاد - پسوند ساختن قید از 

صفت - صنم
13 - ضایع - اصطلاحی در حمل‌ونقل ریلی - نام دخترانه
14 - گلزن سابق پرسپولیس - هرگز به دل راه ندهید! - 

اولین حاکم ماد
15 - روستای شگفت انگیز خراسان ‌جنوبی - اثر 

»داستایفسکی«

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8905شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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